
DANI TURIZMA
Rovinju šesti put prestižna titula "Turistička destinacija godine - Šampion hrvatskog turizma"
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Na nedavno održanim Danima hrvatskog turizma u Dubrovniku, vrh domaćeg turizma okupio je stotine sudionika iz cijele zemlje, od
ugostitelja, turističkih djelatnika, predstavnika turističkih zajednica, medija i lokalnih zajednica, a najvažniji događaj je, već
tradicionalno, dodjela godišnjih nagrada najboljima u raznim kategorijama, od održivog i aktivnog turizma, preko kulturnih i
događajnih ponuda, do nagrada pojedincima i ustanovama.

Među ovogodišnjim laureatima koji su primili najprestižnija priznanja u hrvatskom turizmu, bilo je i sjajnih primjera iz Istre - regije
koja je, čini se, ovu godinu posebno briljirala. Pred više od 1.300 sudionika, turističkom destinacijom godine, odnosno novim
šampionom hrvatskog turizma proglašen je Rovinj.
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- Kada bilo koja destinacija pobjeđuje u bilo kojoj kategoriji, to je definitivno veliko postignuće. Međutim, kada se taj rezultat ponovi
dvije, tri pa i više godina, a što je slučaj Rovinja, onda je to definitivno sposobnost destinacije da iznova kreira, rekao bih, još više
standarde. A što više standarde kreira destinacija, turisti su zadovoljniji. Dakle, govorimo o jednom procesu koji je obostran i koji je
u turizmu izuzetno bitan, poručio je direktor Turističke zajednica Istarske županije Denis Ivošević. Na Danima hrvatskog turizma u
Dubrovniku, nagradu je u ime grada Rovinja preuzeo gradonačelnik Emil Nimčević.

(TZ Rovinj)
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- Iznimno sam ponosan što je Rovinj na Danima hrvatskog turizma ponovo osvojio nagradu za najbolju turističku destinaciju u
Hrvatskoj. To je veliko priznanje smjeru kojim idemo, stavljajući u prvi plan kvalitetu, prepoznatljivost i autentičnost. Rovinj je grad
koji živi svoju tradiciju, grad koji i domaći i strani gosti prepoznaju kao očuvan, uređen i ponosan na vlastitu baštinu. Gosti itekako
prepoznaju ono što je iskreno i autentično.

(TZ Rovinj)
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Ova nagrada pripada svim dionicima našeg turizma: našim sugrađankama i sugrađanima koji su poznati po svojoj gostoljubivosti,
ugostiteljima koji nude autohtona i kvalitetna jela od lokalnih namirnica, djelatnicima u turizmu, hotelijerima, turističkim tvrtkama i
privatnim iznajmljivačima koji kontinuirano ulažu u kvalitetu smještaja, te svim gradskim i žurnim službama, ustanovama i
udrugama.

Činjenica da Rovinj ima najviše Michelinovih zvjezdica u Hrvatskoj dodatno potvrđuje da je kvaliteta ono čemu smo doista
posvećeni. Danas s pravom možemo reći da je Rovinj jedan od rijetkih srednjih obalnih gradova koji turizam živi gotovo cijele
godine, što je bio cilj koji smo si jasno zacrtali i koji smo, zahvaljujući dobrom promišljanju i suradnji, velikim dijelom i postigli.
Kulturni programi, manifestacije i događaji koje organiziramo tijekom cijele godine doprinose dobroj popunjenosti i dolascima i
izvan ljetne sezone.

Briga o građanima i posjetiteljima
To je smjer na koji smo se jasno opredijelili i u novoj Strategiji razvoja održivog turizma. Posebno mi je važno istaknuti da se taj
strateški dokument razlikuje od sličnih nacionalnih planova po tome što su u njegovu izradu aktivno uključena i mišljenja lokalnog
stanovništva. Uvjeren sam da je mjesto u kojem je kvaliteta života visoka za građane, u kojem se ljudi osjećaju ugodno i ponosno,
ujedno i mjesto u kojem se dobro osjećaju i naši gosti. Upravo zato ova nagrada nije samo turističko priznanje, već potvrda da
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Rovinj ide putem kojim ujednačeno brine i o svojim građanima i o svojim posjetiteljima, istaknuo je Nimčević.

Dodjeli nagrada u Dubrovniku nazočio je i rovinjski dogradonačelnik Dino Sošić, koji je tom prigodom rekao:

- Rovinj živi turizam na pravi način i fantastično je čuti da je to prepoznato od strane najvećih stručnjaka u zemlji. Dok se god nas
pita, Rovinj ćemo razvijati pametno i odgovorno, planski i održivo, uvijek štiteći lokalce, okoliš i identitet našeg grada. Ostajemo
predani viziji održivog zelenog turizma koji ne mjeri uspjeh velikim brojkama, nego kvalitetom života i očuvanjem prostora. Rovinj
ovim uspjehom još jednom potvrđuje svoju prepoznatljivost, kvalitetu i trajnu posvećenost stvaranju vrhunskog turističkog
doživljaja, kako za domaće, tako i za međunarodne goste, poručio je Sošić.

Ovo nije prvi put da je struka Rovinju dodijelila nagradu "Turistička destinacija godine - Šampion hrvatskog turizma", stoga smo za
komentar upitali i direktoricu Turističke zajednice grada Rovinja, Odete Sapač.

(TZ Rovinj)
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- Izuzetno smo ponosni što je Rovinj na Danima hrvatskog turizma već šesti put proglašen destinacijom godine, odnosno
sveukupnim pobjednikom i šampionom turizma za 2025. godinu te stoga čestitamo sugrađanima i turističkim dionicima koji su
doprinijeli dobivanju te titule. Da podsjetimo, Rovinj je 1994. godine postao prvi hrvatski šampion turizma, a u narednim je
godinama na natječaju za destinaciju godine uvijek bio finalist ili dobitnik nagrada u nekoj od istaknutih kategorija. Razlog tome je
što Rovinj kao grad s dugogodišnjom tradicijom u turizmu svake godine unapređuje turističku ponudu, a dionike turističkog sektora
karakterizira interes za razvoj proizvoda i usluga visoke dodane vrijednosti. Kvalitativni iskorak u odnosu na konkurente naglašen je
u području smještaja i popratnih sadržaja koji obuhvaća neke od najluksuznijih primjera u Hrvatskoj kao i visok stupanj razvoja i
implementacije komunalne i turističke infrastrukture, što gostima omogućava kvalitetan odmor i relaksaciju tijekom cijele godine.
Aktivno je usmjeren prema očuvanju prirodnog okoliša i kulturne baštine, što utječe na dugoročno održiv turizam, ističe Sapač.

Nezaboravno iskustvo posjetiteljima uz pružanje visokokvalitetne ponude smještaja i ostalih sadržaja, kako pojašnjava Sapač,
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između ostalog postiže se kreiranjem personaliziranih programa boravka u destinaciji ili kreiranjem evenata. Tako su tu kulturne
manifestacije kao što su Rovinj Photodays, Rovinj Art & more, Rovinjski ljetni festival, Baromus, kulturne večeri u Kamenolomu
Fantazija i zabavne manifestacije - Uskrs u Rovinju, Salsa festival, Noć mode, zvijezda i kulture, Festival Sete sois sete luas, Spring jazz
festival, Rovinj Summer music festival, Noć sv. Lovre, Eufemia festival, Dan grada i sv. Eufemije, Rovinj Advent te business eventi,
kao što su Weekend Media Festival i Dani komunikacija.

- Također bih istaknula gastro manifestacije kao što su povorka batana sa večerom u spaciu, Weekend bike and gourmet tour,
Putovima rovinjskih delicija, Seasonal food and wine, Signature Dish i Ginistra festival te sportska događanja poput Istarske rivijere,
Popolane, Štrika ferata toura, međunarodnih sportskih susreta i regata.

Od cjelogodišnjih programa organiziranih od strane Turističke zajednice, najposjećeniji je tradicionalni Feel the breeze of Rovinj, koji
obuhvaća tjedni besplatan razgled grada uz slušanje tradicionalnih rovinjskih bitinada, posjete Crkvi sv. Eufemije, Muzeju o batani,
riznici Franjevačkog samostana, degustacija vina, maslinova ulja, sira, sudjelovanje na radionici pripreme istarske supe.

Od ove se godine uz Feel the breeze of Rovinj, održava i se program Rovinj craft tour koji obuhvaća upoznavanje s tradicijskim
obrtima i vještinama poput jedine autohtone postolarske radionice, izrade rovinjskih fijoka, proizvodnje rovinjskog pelinkovca,
popravak batana i pletenje demižana, kaže Sapač.

Na nivou destinacije, kako ističe direktorica rovinjske Turističke zajednice, unapređuje se gastronomska ponuda - naime, uz restoran
Monte, ove je godine Cap Aureo dobio Michelinovu zvjezdicu, a Agli Amici drugu zvjezdicu, te se organiziraju novi gastro eventi i
festivali.

- Nastavlja se s promicanjem proizvoda kulture i očuvanja kulturnih i tradicijskih vrijednosti destinacije i običaja uz njihovu turističku
valorizaciju, a nakon šest godina pauziranja, kao jedna od značajnih atrakcija destinacije sa 120 izlagača, ponovno je oživljena
izložba na otvorenom u ulici Grisija koja je utemeljena davne 1967. godine, veli Sapač.

Ponuda u pred i posezoni
Mice sadržaji, uz ponudu sadržaja za sport i aktivni odmor, predstavljaju okosnicu ponude u pred i posezonskom periodu. Također
treba naglasiti da je Rovinj i snažno središte nautičkog turizma koji uz modernu ACI marinu s 5 sidara i 196 vezova, od 2022. ima i
najmoderniju komunalnu luku sa 370 vezova.

- Ove je godine realizirano, odnosno dovršeno više infrastrukturnih projekata, od kojih je najvažniji uređaj UPOV CUVI usmjeren na
prikupljanje, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda, prvi u Hrvatskoj koji pročišćenu vodu ne ispušta u more, već je vraća za
zalijevanje zelenih površina. Projektom je izgrađeno 30 kilometara kanalizacijske mreže, osam novih crpnih stanica, sustav solarne
sušionice mulja.

Infrastrukturno su se završili radovi na uređenju glavnog gradskog trga kao jedne od većih investicija, a rekonstrukcijom ulice
Carducci uz lokaciju autobusne stanice i uređenjem Trga na lokvi unaprijedila su se prometna rješenja. Dodatno su se uređivali
prometni pravci s biciklističkim trasama i pripadajućom infrastrukturom, te uredila nova parkirališta. U okviru projekta Park and ride
radi se na implementaciji Car free programa, a redefinirani su uvjeti prometovanja središtem grada uz uvođenje dostavnih vozila za
prijevoz robe na trgu i u starogradskoj jezgri.
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Završeno je i uređenje platoa crkve sv. Eufemije kao jedne od najljepših atrakcija destinacije kojoj su uz to, nakon 35 godina,
ponovno vraćene restaurirane orgulje iz 1754. godine. Investicija u izgradnju novog komercijalnog centra sa stambenom zonom
(prijašnja stara hladnjača uz parking Valdibora) je zgotovljena čime je potpuno promijenjena vizura i kvaliteta ulaza u pješačku zonu
starogradske jezgre.

Turistički dionici i javni sektor dodatno su ulagali u turističke proizvode odmorišnog turizma. Od većih smještajnih kapaciteta kamp
Veštar je unaprijeđen u kamp sa 5*, dodatnim ulaganjem kamp Amarin dobio je 4*, dok su u hotelu Istra na otoku sv. Andrija
obnovljeni smještajni kapaciteti, navodi Sapač brojne investicije kojima se kontinuirano unaprijeđuje uređenost, atraktivnost i
kvaliteta života u Rovinju, što je ujedno i ono što privlači već godinama brojne turiste iz cijelog svijeta u ovaj turistički biser Hrvatske.

- Ovogodišnje nagrade i priznanja predstavljaju još jednu potvrdu da je Istra vodeća regija hrvatskog turizma, čime se svakako
ponosimo. Riječ je o području u koje se sustavno i strateški ulaže, pri čemu je svaki postignuti rezultat plod predanog rada,
profesionalnosti, vizije, ali prije svega ljubavi prema našem kraju. Više sam puta istaknuo kako Istru smatram pravim rajem, što
uistinu i mislim. Naša regija obiluje prirodnim ljepotama, autentičnošću, običajima i tradicijom koje smo pozvani štititi i njegovati
kako bismo i dalje bili poželjno odredište za cjelogodišnji odmor.

Hvala svim dionicima turističkog sektora na kontinuiranom doprinosu razvoju i prepoznatljivosti Istre, a posebne čestitke upućujem
ovogodišnjim laureatima, istaknuo je istarski župan Boris Miletić.

Čestitke premijera Andreja Plenkovića
Uručenjem nagrade "Šampion turizma" rovinjskom gradonačelniku Emilu Nimčeviću, premijer Andrej Plenković uputio je čestitke
Rovinju, svim laureatima te turističkim djelatnicima. Istaknuo je da su upravo oni zaslužni za to što je 2025. zabilježila rekordne
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turističke rezultate, od broja dolazaka i noćenja do prihoda od turizma i s njim povezanih sektora, što je u konačnici snažno
doprinijelo rastu hrvatskog BDP-a.

Svi dobitnici nagrada
Nagrada za životno djelo pripala je istarskom poduzetniku Borisu Žgombi, predsjedniku Udruženja putničkih agencija pri HGK. U
kategoriji aktivnog turizma, dobitnik je Istria300 - biciklistička manifestacija koja iz godine u godinu okuplja sve više sudionika i
podiže rejting Istre kao destinacije aktivnog, održivog i sportsko-rekreativnog turizma. San Canzian Hotel & Residence iz Buja osvojio
je titulu najboljeg boutique hotela godine, potvrdivši svoju poziciju među najprestižnijim malim luksuznim objektima u Hrvatskoj.
Također, za turistički aranžman 2025. godine nagrađen je festivalski program Gates of Agartha at Cave Romane 2025. u organizaciji
tvrtke Beat travel d.o.o. iz Zagreba. U kategoriji Vaš domaćin godine - Local Host, najboljom u Istri proglašena je Klara Grahovac,
vlasnica kuće za odmor u selu Pusti u Svetvinčentu. U kategoriji hotelskog domaćinstva nagradu "Čovjek, ključ uspjeha - Djelatnik
godine" osvojila je Ana Pilar (kamp Valkanela, Funtana, Maistra d.d.). Priznanje za uređenje i održavanje okoliša pripalo je Milanu
Kodiću iz Stella Maris Resorta u Umagu (Plava Laguna d.d.), dok je najboljom recepcijskom djelatnicom proglašena Sanja Mohorović
iz Maistre.

Nagrade poput ovih, dodijeljene na Danima hrvatskog turizma, imaju veliku težinu - one su svojevrsni pečat kvalitete, inovativnosti i
održivosti, te pokazuju da je Istra i dalje jedna od predvodnica u razvoju raznovrsne i suvremene turističke ponude.

Povezane vijesti

Podijeli:   Facebook    Twiter

(TZ Rovinj)

ROVINJ ŠAMPION HRVATSKOG TURIZMA! Porečki Spinnaker najbolji restoran, Valamar Collection Girandella Resort u Rapcu hotel
godine, Aminess Maravea Camping Resort iz Novigrada proglašen kampom godine

ROVINJ DOHVATIO 4 MILIJUNA NOĆENJA Paliaga: Drugu godinu za redom pokazali smo da znamo, možemo i hoćemo zadržati status
najboljih

Rovinj do kraja rujna očekuje oko 3,2 milijuna noćenja

VIŠE IZ RUBRIKE
ISTRA
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IDENTITET SE ČUVA I KROZ JEZIK
Tribine o bosanskom jeziku u Buzetu, Rijeci i Puli

31. SA(N)JAM KNJIGE U ISTRI
VIDEO / Mladi umjetnici Istre predstavili svoje „Perspektive“ u pulskoj galeriji

TRENUTNO NA CESTAMA

2025. - glasistre.hr
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Predaja malih oglasa / Predaja osmrtnica Tiskano izdanje
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